美日澳首次在南海近海军演



星报综合 据有关媒体报道称,美国和澳大利亚海军 以及日本海上自卫队今天将举行联合军演, 地点是濒临南 海的文莱近海海域。这也是美日澳三国首次在南海附近 海域举行联合军演。

据日本《产经新闻》报道,日本海上自卫队8日宣布,日 本将与美国和澳大利亚两国海军在濒临南海的文莱近海海 域举行联合军事演习。报道称,日本的一艘海上自卫队护 卫舰"岛风",以及美国海军的一艘驱逐舰和澳大利亚海军 的一艘巡逻艇总计3艘舰艇将在该海域进行通讯训练等演 习。目前,三艘舰艇均正在文莱参加国际海上阅兵仪式。

另据日本《朝日新闻》报道,这将是日美澳三国首次在 南海附近海域举行联合军演。报道称,近期中国与部分东 南亚国家之间围绕南海主权问题的紧张气氛不断升高,此 次联合军演的目的在于共同牵制中国。

日本媒体还称,日美澳三国的联合军演始于2007年, 但迄今为止仅在日本九州西部海域以及冲绳近海海域举行 过联合军演。日美两国在今年6月召开日美安全保障协议 委员会中达成的共同战略目标当中明确提出,将关注中国 的海洋活动,维持海上安全保障,并强化日美澳三国的防卫

由于没钱、没机票、语言不通

波兰男子"迷失"巴西机场 18天

】据《新京报》

-名波兰男子从英国伦敦飞抵巴西圣保罗机场,没有钱,没有机票,不懂当地语言,不敢外出,于是选择滞留机场, 演绎一出现实版《幸福终点站》。在好心人的帮助下,这名男子"迷失"机场18天后乘飞机返回伦敦。至于他的"迷失"缘 由,仍有不少未解之处。

→ 只会说"我是波兰人"

男子名叫罗伯特·瓦迪斯瓦夫·帕泽斯基,现年48岁。 6月17日乘坐英国航空公司247次航班从伦敦飞抵圣保罗 瓜鲁柳斯国际机场,轻松入谜。

没有返程机票,不懂一句葡萄牙语,没有钱,帕泽斯基 决定留在机场,不去外面冒险。他在机场内一张水泥长凳 上"扎营",仿佛等待友人来接,可是"友人"一直没有出现。

帕泽斯基无法与其他人沟通,遇到有人上前询问,只 会用蹩脚英语说"我是波兰人"。机场清洁工没听懂,以为 他是德国人,觉得这个家伙挺可怜,便给他拿一些水、酸 奶、香烟和几小瓶伏特加酒。

↘ 为何没返程票成谜团

帕泽斯基的遭遇让人想起2004年美国好莱坞电影《幸

福终点站》。

但现实中的帕泽斯基却又冷又饿,也无法洗漱,几天 后胡子拉碴,引起当地《圣保罗报》记者注意。

记者采访帕泽斯基,用葡萄牙语、法语和西班牙语提 问,后来才明白这是名波兰人。6月30日,记者找到一名 波兰医生,了解了帕泽斯基的大概经历。

原来,帕泽斯基是5个孩子的父亲,带着一家人从波兰 克拉科夫搬到伦敦,找到一份建筑工的活计,后来失业。 伦敦的一名老乡让他跑一趟巴西,给他一张单程机票,到 圣保罗找一个人拿两部手机,结果无人出现。

不过,帕泽斯基为何在没有返程机票或钱的情况下同 意飞往巴西,只为取两部手机? 驻圣保罗的波兰领事馆工 作人员与帕泽斯基沟通后依然无法解释。

帕泽斯基7月5日乘坐瑞士航空公司航班,取道瑞士 苏黎世返回伦敦。

中国与南苏丹独立日建交

据《人民日报》 7月9日,南苏丹共和国将正式成 立,胡锦涛主席特使、住房和城乡建设部姜伟新部长将 应邀出席南苏独立庆典。中国政府将正式承认这个新 国家,并与之建立外交关系。今后,中方愿与南苏丹在 平等互利基础上,在政治、经贸、文化、农业等各个领域 发展友好合作。中方将在力所能及的范围内向南方提 供援助,并鼓励有实力、信誉好的中国企业到南苏投资 兴业,参与当地经济社会建设,特别是基础设施建设。

目前,中国商务部考察组正在这里进行考察,研究 下一阶段我们能够为南苏经济和社会发展做些什么、 怎样做。相信不久的将来,人们将看到中国与南苏丹 开展友好交往和互利合作的新成果。

涉嫌"窃听门"媒体主管被捕

据新华社 英国首相卡梅伦的前媒体主管、前《世界 新闻报》编辑库尔森因卷入窃听丑闻和涉嫌腐败,8日被 警方逮捕。

面对《世界新闻报》窃听众多名人、政治家、军人 甚至伦敦地铁爆炸案遇难者家属的电话而引起的公 愤,以及要求对此事件进行独立调查的呼声,卡梅伦8 日宣布,将成立独立调查委员会,对即将关张的通俗报 刊《世界新闻报》的一系列窃听丑闻进行调查。

另据报道,新闻集团旗下的《世界新闻报》因一系 列窃听丑闻将被停刊。伦敦警察局透露,《世界新闻报》 窃听行为的受害者可能多达4000人。

女孩为捐器官救父兄自杀

据《中国青年报》目前,印度孟加拉邦发生的一起 悲剧令众人唏嘘不已。为救治父亲的眼疾和哥哥的 肾病,12岁的农村女孩孟皮竟想出自杀献器官的办 法。谁知,家人在将她的遗体火葬一天后才发现她的 遗书,孟皮的"努力"因此付诸东流,家人痛悔不已。

据报道,一段时间以来,孟皮深为父兄的病情而焦 虑。孝顺的孟皮眼见父兄受苦,家里又没有能力负担昂贵 的手术费用,于是小小年纪的她就这样想出了一个主意 -自杀,然后将器官献给深爱的家人,这样父母还不用 再费钱为自己准备嫁妆。但在孟皮的遗体被火化一天后, 她的家人竟然在她卧室的床上发现了女孩留下的遗书。

自卫队首个海外基地启用

据新华社 日本自卫队为加强索马里海域亚丁 湾的海盗对策而在东非吉布提设立的基地,7日正式 投入使用。该基地配备有P-3C巡逻机机棚等设施,是 自卫队在海外建立的第一个正式活动据点,将来还有 望成为中东、非洲地区国际维和合作的基地。

日本自卫队在伊拉克和柬埔寨的活动时间为3 年,比较短,因此没有利用当地的基础设施。而吉布 提的新基地将使用当地的自来水管道和供电设施,能 够开展更多活动。基地队员每3到4个月轮换一次,6 月增加担任警卫和厨师等30人后,形成了180人体制。

去年索马里海域发生的海盗事件多达219起,创下 历史之最,今年则更为频繁,截至目前已经发生164起。 不过,自卫队护卫的船队从未因海盗袭击而蒙受损失。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第11183期 中奖号码-793

	-1-	X 7 M. 100	
奖级	全国中奖注数	毎注奖金(元)	本省中奖注数
直选	5296	1000	96
组选3	0	320	0
组选6	23706	160	560
全国投注;	总額 2980027	元 本省投注总	额 740574 元

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2011183期 中奖号码:02、06、07、08、15

奖级	中奖注数	毎注奖金(元)	各等奖奖金总额(元		
一等奖	0	0	0		
二等奖	16	100	1600		
三等奖	266	10	2660		
本期投注总额·10034元					

中国福利彩票3D玩法 第2011183期 中奖号码:341 奖级 全国中奖注数(注) 安徽中奖注数(注) 每注金额(元) 单选 8951 188 1000

144

二等奖 8129

组选六 35341 600 160 全国投注总额:56239176元,安徽投注总额:1138694元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2011183期

中奖号码:01、02、06、12、14

六省市投注总额:1352472元 安徽投注总额:156324元

六省市中奖注数(注) 安徽中奖注数(注) 每注金额(元)

25

1043

3351

10

中国福利彩票"东方6+1"玩法 第2011079期 中奖号码·基本号码739397生肖码:猪

アナケル	引:44・ファブ	100001.	TH:-1.75
奖级	华东中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	0	93505
三等奖	1	0	10000
四等奖	74	3	500
五等奖	1229	79	50
六等奖	32883	2253	5

六省市投注总额:1511010元 安徽投注总额:113410元 奖池奖金:29050048元

全国联网电脑体彩"超级大乐透" 第11079期

中奖号码:01、03、23、30、31+02、10				
奖等	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数	
一等奖	1	10000000	0	
派送一等奖	1	4000000	0	
一等奖	(追加)0	0	0	
派送追加一等奖	0	0	0	
二等奖	19	275371	0	
二等奖	(追加)10	165222	0	
三等奖	73	19425	2	
三等奖	(追加)26	11655	0	
四等奖	163	3000	4	
四等奖	(追加)48	1500	2	
五等奖	4605	600	148	
五等奖	(追加)1455	300	49	
六等奖	17203	100	604	
六等奖	(追加)5860	50	170	
七等奖	202267	10	6614	
七等奖	(追加)66511	5	1981	
八等奖	2230656	5	70694	
土工活土生型	4040	- 00	EC.	

:乐透幸运彩 4249 60 56 国投注总额 111050172元 本省投注总额 3419452元

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第11183期中奖号码:79314

奖级	全国中奖注数	本省中终注数 (注)	毎注奖金(元)
直选	29	2	100000

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 中华号码:04.07.08.14.21

奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	56	7032	2
二等奖	4221	50	321
三等奖	61134	5	4198

全国投注总额 1858226 元 本省投注总额 128950 元